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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Pedro Henrique Gross 
Ao sexto dia do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio Witt, Lucas Vieira, Lindonês K. 
dos Santos, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique 
Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores o Senhor Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou o nobre Vereador Pedro 
Henrique Gross para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA.  
Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 02/03/2017 onde foi aprovada por unanimidade. Logo após o 
Senhor Presidente passou para o Espaço da TRIBUNA LIVRE e colocou a 
disposição do Senhor Osvaldo Mattos Sobrinho – Secretário Municipal de Saúde, 
no qual fez apresentação do Relatório de Gestão (MGS) parte financeira e 
SARGSUS referente ao terceiro Quadrimestre – Ano 2016. O Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 
071/2017 – que encaminha o Projeto de Lei Nº 008/2017 e Projeto de Lei Nº 
009/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 008/2017 - que autoriza a 
contratação temporária de profissionais e dá outras providências; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 009/2017 – que autoriza a contratação temporária 
de profissionais para atuar junto à Secretaria de Educação e Cultura e dá outras 
providências; Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2017 – que institui o projeto 
“Câmara Mirim” de Terra de Areia, e dá outras providências; Indicação Nº 
002/2017 de autoria do Vereador Edison Gonsalves – que solicita que o Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Educação e Cultura, em homenagem ao 
falecido senhor Manuel Gomercindo Fagundes inclua seu nome nos atos 
escolares do ano letivo de 2017; Ofício Nº 00/2017/ GDHS em resposta ao Ofício 
Nº 0026/2016; Convite Especial proveniente do CRAS de Terra de Areia – que 
convida todas as mulheres para prestigiar o evento em comemoração ao “Dia 
Internacional da Mulher”; Requerimento Nº 006/2017 – que declara voto de pesar 
ao falecimento do senhor Carlos Alberto Souza da Silveira; Resolução de Mesa Nº 
002/2017 – que dispõe sobre o horário de funcionamento das Comissões 
Permanentes; Resolução de Mesa Nº 003/2017 – que dispõe sobre o horário de 
expediente do Poder Legislativo Municipal de Terra de Areia/RS; Ofício DG Nº 
395/2017 – que encaminha as Contas do Governo do Município de Terra de Areia, 
referente ao exercício de 2014; Resolução de Mesa Nº 004/2017 – que determina 
que seja publicado o Parecer Técnico do TCE-RS Nº 18.536 referente às contas 
de Gestão do exercício de 2014, conforme Art. 196 do Regimento Interno desta 
Casa Legislativa; Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2017 - que dispõe sobre a 
aprovação das contas do Poder Executivo Municipal de Terra de Areia, relativas 
ao exercício de 2014. O Senhor Presidente passou para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Vereador Lucas Justin Viera – Cumprimentou a 
todas as mulheres parabenizando-as pelo “Dia Internacional da Mulher” e 
parabenizou o Vice-prefeito Osvaldo Mattos Sobrinho pela iniciativa de criar um 
evento totalmente dedicado às mulheres do Município, ressaltou a importância da 
igualdade entre mulheres e homens no âmbito social, salarial assim como na 
política, sendo esta uma das lutas de sua Bancada, lembrou que neste mandato 
nenhuma mulher foi eleita o que os faz sentir falta para exposição de ideias 
diferenciadas a para maior brilhantismo desta Casa Legislativa. Não havendo  
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mais nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Bancada do PP: Vereador Márcio Ferrari – 
Agradeceu à presença e a explanação feita do Secretário Municipal de Saúde e 
Vice-Prefeito Osvaldo Mattos Sobrinho, referiu-se a esta explanação dizendo que 
será feito uma análise sabendo que é necessária a Ata da aprovação para 
encaminhar à Secretaria Estadual de Saúde como relatório de Gestão para 
aprovação das contas e também para que possam continuar recebendo verbas 
tanto Estaduais quanto Federais como já foi feito em outras ocasiões por outros 
Secretários Municipais, declarou profundo pesar pela perda do grande amigo 
Carlos Alberto Souza da Silveira conhecido como Carlinhos Fotógrafo que veio à 
falecer no dia 02 de março do corrente ano, frisou sobre o “Dia Internacional da 
Mulher” relatando que sempre que possível o Executivo Municipal promoveu 
eventos referente a este dia, requisitou maior atenção às mulheres através das 
Secretarias responsáveis para que não fique apenas nesta data comemorativa os 
eventos do Município relacionados à elas, relatou que o Legislativo é a favor da 
valorização das mulheres e que juntamente com a Secretaria da Saúde, 
Secretaria de Assistência Social e Secretaria da Educação pode-se transmitir 
mais informações para elas que merecem aplausos e considerações pela luta de 
igualdade com os homens, ressaltou a importância de ter uma sociedade 
igualitária independente de cor, raça, credo ou riquezas colocando-se à 
disposição da comunidade para juntos lutarem por esta igualdade. Bancada do 
PMDB: Vereador Lucas Justin Vieira – Referiu-se a importância da questão 
econômica e a geração de renda e recursos relatando que o Poder Executivo 
Municipal junto com a Bancada do PMDB do Legislativo solicitou através do Ofício 
GB 061/2017 que o repasse da taxa de SSQN referente aos serviços prestados 
pelas CORSAN aos Balneários de Novo Curumim, Santa Rita de Cássia, Ibicuí e 
Miramar sejam endereçados aos cofres públicos de Terra de Areia e não mais aos 
cofres públicos dos Municípios de Arroio do Sal e Capão da Canoa como é 
viabilizado atualmente trazendo assim nova verba para o nosso Município, 
salientou sobre os recursos das creches que estavam irregulares mas que já 
estão sendo regularizadas e também a respeito da verba dos impostos das 
transações feitas através de cartões de crédito que não estão sendo direcionadas 
ao nosso Município e que o Executivo juntamente com a FAMURS está 
trabalhando para que seja viabilizado este novo recurso à Terra de Areia, frisou 
que todo e qualquer recurso que possa ser endereçado ao nosso Município é de 
grande valia e que essa é uma luta que o Executivo tem travado e que trará 
muitas benfeitorias para todos os munícipes. Não havendo mais nenhum Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM 
DO DIA: não havendo nada na Ordem do Dia, o Presidente passa para o espaço 
de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Edison 
Gonsalves – PMDB; Maicon Gonçalves – PP; Lucas Vieira – PMDB. Não havendo 
mais nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se fazerem 
presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 13 de março de 
2017. Do que para constar, foi lavrado o presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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